
町内会名 認定五つ星集積所 町内会長のコメント 

  

西中田栗西町内会（太白区西中田 7丁目） 

◆集積所を整備したことで，ごみの出し方に対する

地域の方々の関心が高まり，協力いただいたおかげ

で五つ星をいただくことが出来ました。 

今回の受賞を町内会員に報告し，他の集積所でも

五つ星を頂けるよう，継続してごみの分別に取り組

んでいきたいです。 

   

福室寿町内会（宮城野区福室 3丁目） 

◆今回，五つ星に認定していただいた集積所は町内

でも一番人通りが多く，排出状況が悪い集積所でし

た。 

環境事業所に集積所改善の支援をいただき，住民

の皆さんも気を付けて排出するようになりました。 

今回の五つ星認定をきっかけに，住民の皆さんの集

積所に対する意識が高まることを期待します。 

   

宮城野町会（宮城野区宮城野 1丁目） 

◆昨年に引き続き五つ星集積所認定をいただきまし

た。 

これも各集積所を管理しているクリーンメイトさんの

おかげと，毎年，環境事業所の出前講座を実施して

いる成果だと思います。 

これからもますます五つ星集積所を広めていきたい

です。 

   

町東町内会（太白区中田 2丁目） 

◆ごみ問題の活動は診断を受けて終わりの活動で

はありません。このような取り組みを通し，私たちの

ごみ出しの意識を高めるのが狙いです。診断結果は

あくまで途中経過。良いところは継続する努力を続

け，至らなかったところは指摘された部分を改善して

いくことが肝要と考えています。今回の取り組みをス

タートとして住みやすい町づくりをしていきたいと思い

ます。 

   

袋原中町内会（太白区袋原 1丁目） 

◆きれいにすることやごみルールを守ることが当た

り前と行ってきたことが評価され，今後の励みになり

ます。それから収集職員の作業の丁寧さにいつも感

謝しており，カラスや猫に汚されて余計な作業をさせ

ないよう鳥獣対策には特に気を配っています。 



   

袋原南町内会（太白区袋原字内手） 

◆ごみルールはきちんと守られており特に困ってい

ませんが，車通りに面しておりポイ捨てに困っていま

した。ポスターを貼って啓発を行ったり，収集後や収

集日以外はネットを開けられないようしっかりひもで

結び，ポイ捨てできないようにしています。 

   

下前田成和町内会（太白区中田町字寺浦） 

◆当町内会では，町内会費をかけ囲いの集積所を

備えてきました。そのおかげもあって，外部からの持

込みや集積所前へのポイ捨てなどはこれまでほとん

どありませんでした。この度の認定証を集積所に掲

示することで，ごみの出し方に対する関心が，これま

で以上に高まると思います。 

  

平渕町内会（太白区袋原字台） 

◆昨年に続き今年も五つ星に認定され，ごみマナー

や環境美化に取り組む町内のまとまりがよいことを

誇りに思います。これからは，近隣の町内会にもご

み集積所診断を PR していきたいと思います。 

   

富沢南町内会（太白区富沢南 2丁目） 

◆日頃から町内会の皆さんが当番に関係なく集積

所の見回りや，清掃をしてくれたおかげで五つ星集

積所の認定を頂くことが出来ました。これからも，町

内会の皆さんの協力のもと，他の集積所も五つ星を

頂けるよう取り組んでいきたいと思います。 

   

諏訪町内会（太白区郡山 7丁目） 

◆活動しているとマナー違反もたまには見受けられ

ますが，今回の五つ星集積所認定に恥じないよう

に，これからも根気よく啓発活動を続けていきたいで

す。 



   

松が丘町内会（太白区松が丘） 

◆今回の五つ星集積所の認定を頂くことができたの

も，町内会の皆さんが協力してくれたおかげです。他

の集積所も認定を頂けるよう引き続き努力していき

たいと思います。 

  

郡山南町内会（太白区郡山字谷地田西） 

◆前年に引き続き，今年も五つ星認定を頂けるとい

う連絡を受け，喜びと安堵の気持ちでいっぱいです。

決められたルールをきちんと守り，みんなが快適に

過ごせる場所づくりをすることは，町内の住人として

当たり前のことと思います。場当たり的な受賞とせ

ず，これから先も「ずっと五つ星」が当たり前の集積

所であることを目指していきます。 

   

荒巻もみじ会（青葉区荒巻神明町） 

◆声掛けも行っていますが，集積所をいつもきれい

にしていることが住民の方への周知につながってい

ると思います。皆さんの分別の意識が向上し，特に

集積所の前にお住まいの方がいろいろと面倒を見て

くれて，助かっております。 

   

青葉西町内会（青葉区折立 1丁目） 

◆収集日の朝は毎回見回りを欠かしません。特に

缶・びんの時は，ペットボトルのキャップを入れる容

器を設置したり，一部剥がれていないラベルを剥が

し潰したり，その作業を周りの人が見て真似してくれ

れば，それだけで啓発になります。当たり前のように

声掛けを行い，町内会の方たちのごみに対する意識

をもっと高めたいと思います。 

  

米ヶ袋町内会（青葉区米ヶ袋 1 丁目） 

◆現在，仕事をしているのでクリーン仙台推進員とし

ての活動はなかなか出来ませんが，こうして五つ星

の集積所に選ばれたのは，住民の方たちのごみル

ールや出し方がほぼ守られているからだと思いま

す。町内会の中には自慢の集積所がまだまだありま

すので，来年も診断してもらいたいと思います。 



 

鹿野前親交会（太白区鹿野 1丁目） 

 

鹿野前親交会（花壇） 

◆今回の賞は，推進員が集積所パトロールなどでル

ール徹底に努めたことにより，ごみの出し方が改善

され，地域の皆さんに協力して頂いたおかげでもらう

ことが出来ました。また，ごみ集積所周辺を花壇で

整備したことにより，地域の皆さんの美化意識が高

まり，ごみの散乱やポイ捨てを減らすことが出来まし

た。これからも継続して，ごみ集積所の維持管理に

取り組んでいきます。 

 

西中田栗東町内会（太白区西中田 6丁目） 

◆ごみ集積所を整備したことにより，カラスや猫等に

よるごみの散乱やポイ捨てが減り，町内住民の美化

意識が高まりました。他の集積所も五つ星認定が頂

けるよう，継続して取り組んでいきたいです。 

 

沖野中河原町内会 

 

若林区沖野 3丁目 

◆今後も五つ星をいただけるように，集積所の管理

をしっかり行っていきたいです。 

 

鍛冶屋敷町内会 

 

若林区木ノ下 5 丁目 

◆五つ星に認定していただき，ありがとうございま

す。来年も認定をいただけるよう，今後も集積所の

管理をしっかり行いたいです。 

 

土樋町内会 

 

若林区土樋 

◆昨年に引き続き今年も五つ星認定を頂きました

が，今後も気を抜かず，しっかり集積所管理に努め

ていきたいです。 



 

南小泉町内会 

 

若林区南小泉 2丁目 

◆昨年に引き続き五つ星の認定をいただいて，大変

うれしく思います。認定を受けた集積所はもちろんの

こと，その他の集積所もしっかり管理したいと思いま

す。 

 

虹の丘 3 丁目町内会 

 

泉区虹の丘 3丁目 

◆虹の丘3丁目町内会は7カ所の集積所があり，昨

年，3 カ所の診断を受け，全て五つ星に合格でした。

今年は3カ所受け，1カ所が四つ星でしたが，その最

大要因は，家庭ごみへの紙類の混入，プラスチック

製容器包装へのプラ以外の混入とのことです。来年

度は，紙類を分別し，「家庭ごみの減量」を最大テー

マに掲げ，全ての集積所を五つ星にしたいと，5人の

クリーン仙台推進員で誓いを新たにした次第です。 

 

八本松地区町内会（太白区八本松 1丁目） 

◆今回，五つ星に認定された集積所は，カラスの被

害がひどく，いつでもごみが散乱していた集積所でし

た。今年の 1月にハンサムネットの効果を推進員の

仲間から聞き，早速設置いたしました。現在は，ごみ

を出しに来る利用者も，きちんとネットの中に入れる

ようになり，カラスの被害が激減しました。 

 


